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SEANCE DU 10 octobre 1997
 

Appel d’Offres pour la réalisation d’une voie de liaison entre la rue 
Turgot et la rue Couzinet

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
ALAZARD, M. Jean-Robert BEJUGE, Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques 
LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, Mme Chantal BARRE, 
Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève RIZZI, M. Patrick ARNAUD, M. Jean-Michel 
PASSERAULT, Mme Christiane FASILLEAU, M. Pierre STEVENET, Mme Janine 
LUCAS, M. Jean PILLET, M. Frédéric ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, M. Michel 
RIVALLIN, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. Guy-Marie 
GUERET, M. Alain PAGE 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Nadine PINSON donne pouvoir à Mme Maryse ROUZIER. 
M. Gilles FRAPPIER donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD. 
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Alain BAUDIN. 
Mme Christiane ROUSSELLE donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
Mme Madeleine CHAIGNEAU donne pouvoir à Mme Marie-Josèphe SOULISSE. 
M. Pierre GUERIT donne pouvoir à M. Pierre STEVENET. 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
M. Claude VITELLINI donne pouvoir à Mme Françoise BILLY. 
 
Excusés :

Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Patricia LUCAS
 
 
 

DELIBERATION  D97411

 



 
CONSEIL MUNICIPAL DU 10 octobre 1997

 
Voirie Circulation Sécurité Routière Appel d’Offres pour la réalisation d’une voie de liaison 

entre la rue Turgot et la rue Couzinet
 
 
Monsieur le Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Dans le cadre du schéma général d'aménagement et de desserte de la zone d'activités de Mendès-France, il est prévu 
la réalisation d'une voie de liaison entre la rue Turgot et la rue Couzinet, afin de faciliter la circulation entre les 
2 parties de la zone. Cette voie doit franchir le Boulevard Mendès-France par un ouvrage d'art réalisé par l'Etat dans 
le cadre de l'aménagement du Contournement Est-Sud.
 
Il est donc nécessaire de lancer un appel d'offres pour la réalisation de cette voie. Cet appel d'offres sera de type 
ouvert et comportera une tranche ferme et 2 tranches conditionnelles :
 
- tranche ferme : giratoire rue Couzinet,
- tranche conditionnelle 1 : liaison rue Turgot - rue Couzinet,
- tranche conditionnelle 2 : giratoire rue Turgot.
 
Une ligne de crédits a été ouverte au Budget Primitif 1997 (imputation 906-641-2315 # 03716). Le 
complément nécessaire devra être inscrit au Budget Primitif 1998.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- adopter le dossiers de consultations des entreprises
 
- autoriser Monsieur le Maire à lancer la procédure d'Appel d'Offres,
 
- autoriser Monsieur le Maire à signer les marchés à intervenir.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

 
Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Gilles FRAPPIER
Ordre du jour


